
CÍM: Új év, új osztály, új kihívások

Maxx Race Team – 9. Eger Rallye

Kiss Viktor – Percze Nándor, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

A Rali Túra Bajnokságban való sikeres szereplés után nagy fába vágta a fejszéjét Kiss Viktor. 2013-
ban  már  nem  az  RTE,  hanem  az  Országos  Rally  Bajnokság  első  osztályának  mezőnyét  fogja 
gazdagítani. A tavalyi sűrű navigátor-csere sem lesz idén jellemző rá, ugyanis a jobb oldal egész 
évre  ki  lett  adva  Percze  Nándornak,  aki  tapasztalatával  rengeteget  tud  majd  segíteni  a  pilóta 
fejlődésében. A kilométerek gyűjtését és a tanulást a Maxx Race Team versenyzőpárosa is Egerben 
kezdi majd meg.

Kiss Viktor: Végre vége a téli szünetnek, s az új évvel új osztályt is kezdünk. 2013-ban az Országos 
Rally  Bajnokság  első  osztályában,  a  legnépesebb,  2-es  géposztályban  fogunk  rajthoz  állni  Percze 
Nándival, s a versenyzésünket egy nagyon komoly, szakmailag, technikailag és emberileg is topon 
lévő csapat fogja támogatni. Nekünk csak egy ellenségünk van: saját magunk. A tervünk így csupán 
az,  hogy  minden  versenyen  ott  legyünk,  befejezzük  a  futamokat,  valamint  kilométereket  és 
tapasztalatokat gyűjtsünk.

A Mitsubishi Lancer Evo IX R4 már összeállt, teljesen át lett építve, mindent kicseréltünk benne, s 
minden időjárási viszontagságra fel van készítve. Tavaly 5 navigátor cserélődött az anyósülésen, most 
azonban Nándi helye fix marad. Ő az a versenyzőtárs, aki szakmailag tökéletes, és segíteni tud nekem 
a  fejlődésben.  A  tanulás  érdekében  ahol  csak  lehet,  rajthoz  fogunk  állni.  Az  előzetes 
versenynaptárunk szerint az összes ORB futamon, pár külföldi és RTE versenyen is részt  vennénk 
majd. Így biztos, hogy 2013-ban nem fogunk unatkozni, s rajtunk nem fog múlni a fejlődés.

Egerben  sem  versenyzőként,  sem  nézőként  nem  jártam  még,  Nándi  viszont  többször  is.  A 
pályaismerete miatt így hatalmas segítségemre lesz. A napokban voltunk már tesztelni, így nem csak 
az autó, de mi  is  készen állunk mentálisan és  fizikálisan is  az idénynyitóra.  A  tréning  alkalmával 
sikerült egy kicsit összetörnünk az autót, de bízunk benne, hogy ez volt az első és az utolsó alkalom az 
év során.  Külön érdekesség lesz  számunkra az éjszakai  gyorsasági,  mivel  én amúgy sem szeretek 
sötétben vezetni. Biztos egy feeling, bár nem várom, de azért nagyon kíváncsi vagyok rá, milyen lesz. 
A feltételek adottak, csak rajtunk múlik, milyen eredményt érünk el. De a legfőbb cél a tanulás és 
célba érés!

Percze Nándor: Immáron 6. alkalommal vágok neki az Eger Rallyenak, s most is hatalmas elánnal 
készülök rá. Navigáltam már itt Turi Tominak, Asinak és Kazár Mikinek is, így mondhatni rendelkezem 
már némi pályaismerettel. A kijelölt útvonalak nagyon tetszenek, igazi tempós, gyors szakaszok, és 
szerencsére most már jó minőségűek is.

Mindegy, milyen lesz az idő, minden eshetőségre fel vagyunk készülve. Ha elkezd esni, az se lesz gond 
– én szeretek esőben versenyezni,  egyáltalán nem érzem ennek a technikai hátrányát.  Amit  már 
kevésbé kedvelek, az a sötétben való szakaszteljesítés, de így is törekedni fogunk a legjobbra. Ha 



minden körülmény megfelelő lesz, és mi is a legjobb formánkat tudjuk nyújtani a versenyen, akkor 
elképzelhetőnek tartom, hogy egy előkelő pozíciót elérjünk. De most nem is az eredményért, jóval 
inkább a tapasztalatszerzés miatt fogunk rajthoz állni. Bízom benne, hogy a rutinommal minél többet 
tudok majd segíteni Viktornak, hogy jövőre komoly ellenfelei legyünk a többieknek.
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